
В Омской области осужден работник транспортной компании за нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее причинение крупного ущерба



Собранные Омским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшего работнику транспортной компании, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее по неосторожности причинение крупного ущерба).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2022 года подсудимый, являясь ответственным за соблюдение технологии производства маневровой работы на железнодорожных путях необщего пользования, примыкающих к станции Комбинатская Западно-Сибирской железной дороги, не убедился в установке запорно-фиксирующего устройства, предотвращающего самопроизвольный перевод стрелок на железнодорожных путях.

В результате допущенных нарушений правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта при следовании грузового поезда произошел сход 3 грузовых вагонов, а также повреждение автосцепных устройств.

При этом собственнику вагонов причинен ущерб на сумму более 1 млн. рублей.

Советский районный суд г. Омска признал подсудимого виновным в инкриминируемом преступлении и назначил ему наказание в виде 6 месяцев ограничения свободы.

Приговор в законную силу не вступил.

05 марта 2024

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1865565>